



“

昨天,一个重磅消息在央视内部传开——上级部门向央视提名推荐了著名电影导演冯小刚出任马年春晚总导演,然后从央视内部选拔一位导演作为执行总导演配合冯小刚的工作。对此,冯小刚助理张述表示:“没有听说过这件事,也没听说冯小刚已经开始筹备,他(冯小刚)人还在国外。”

”

曝冯小刚任央视马年春晚总导演 掌勺央视春晚? 冯小刚:哥只是个传说 央视:总导演还在竞聘中,传闻不靠谱

冯小刚接到任务,只差签约

据了解,央视春晚筹备工作已经开始进行,为了让春晚能够有焕然一新的面貌,央视这次面向社会邀请各路导演加入春晚的竞标工作,而上级部门选中了曾经执导过多部喜剧大片的导演冯小刚,希望冯导把这些年执导喜剧电影的经验发挥到春晚的创作工作中,使一年一度的春晚大餐更加贴近百姓的现实生活、更加接地气,成为亿万观众期待的除夕佳肴。

有记者从知情人士处确认了这一传闻,该知情人士透露,其实近半个月前央视

就已经决定聘任冯小刚做马年央视春晚总导演了,只是双方在一些细节问题上还在商榷。由于双方还未签订合同,不方便对外公布。

目前冯小刚已经接到任务,也在运筹帷幄地筹备中,而且有3组导演正在争取成为冯小刚的执行导演,包括哈文的得力干将吕逸涛(哈文春晚团队执行总导演),张晓海极力推荐的孙滨(《欢乐中国行》总制片人)和郎昆的爱将夏雨(《风华国乐》总导演),他们积极修改自己的竞标方案,希望最后杀出重围。

冯小刚回应:哥只是个传说

昨天下午,记者发短信向冯小刚求证此事,他并未正面回应,只是回复:“哥只是个传说”,让人摸不到头脑。

冯小刚有望担任马年春晚总导演的消息传出后,引起网络一片热议。不少网友认为,冯导以往的喜剧电影颇为经典,也许他能成为关注度日渐下滑的春晚带来些新的气息。虽然还没有得到确切消息,微博中诸多名人已经开始讨论,导演张元表示:“这是好事!冯小刚接地气、幽默,大家对春晚一定有期待,祝贺冯小刚。”

从目前的情况来看,央视最担心的是冯导是否有大块的时间来配合春晚长达数月的前期工作。首先,他的新片《私人定制》将于12月份上映,这段时间他肯定要忙于影片宣传,而那个时候正是春晚排练的关键时期,冯小刚应该无暇顾及春晚。其次,冯导没有大型综艺晚会的执导经验,尤其是春晚这样一台极具年俗意味的晚会,有很多约定俗成的东西需要遵守,不知极具创新意识冯导是否会“水土不服”。尤其近年来央视春晚备受观众诟病,万一搞砸了的话必定引来一片骂声。冯导是一个很聪明的人,他应该不会接春晚这个“烫手的山芋”。

不过,央视总编室相关负责人昨天回应称,2014年春晚目前尚未建组,春晚总导演现在还在竞聘当中,目前无法确定任何消息。

本报综合报道

获颁法兰西文学艺术勋章

章子怡加冕成“骑士” 自我调侃“这才是一枚真正的国际‘章’”

6月27日,因在电影艺术领域取得卓越成就,著名影星章子怡在北京法国领事馆被授予“法兰西文学艺术骑士勋章”,法国文化交流部部长 Aurelie Filippetti 女士亲自颁发。章子怡的家人及好友吴宇森夫妇等共同见证这一时刻。

该勋章是法国为表彰在全世界范围内最优秀文学艺术人才而设,已有56年历史。包括建筑设计大师贝聿铭,金庸、张艺谋、李安、王家卫等众多中国文学、艺术大师成为该荣誉的青睐者。不过奖如其名,历年几十位获骑士勋章的中国艺术家中几乎清一色男性,只有董建华的妹妹董建平、巩俐、画家梁洁华等四五位女性受勋者。今年章子怡有幸成为新的女“骑士”。看来今年走入电视节目亲民章子怡终归属国际范。

章子怡身着别致的白色套裙礼服登台受勋,她在答谢辞中表示,她只是一个普通的演员,她很幸运有太多人帮助了她。章子怡把这次受勋比喻成家人与朋友的聚会。当晚,章子怡通过微博调侃称:“这才是一枚真正的国际‘章’!”而随后,章子怡的绯闻男友撒贝宁也通过微博送上绕口令式的话语:“骑士岂是饰气势?起始其实是启示。”网友纷纷笑称才子佳人“秀幸福”,撒贝宁如此高调的一举让网友大呼“这案子不破不行了”。

和章子怡一同受勋的是同班同学刘烨,对于骑士勋章多年颁发的过往而言这也是难得的一幕。身为法国女婿的刘烨也致辞表达了自己的心情:他第一次对爱情体验来自一部法国小说《茶花女》,后来他也收获了来自法国的爱情。

当天,吴宇森、贾樟柯、陆川、管虎、丁晟、曾梵志等电影界、文化界重量人物一同观礼,受勋仿佛一场盛大的华语电影人的华丽派对。

小雨



让腰板挺(婷)起来 把腰椎病抛给昨天

据调查,45岁以上的居民,有50%左右的人患了腰椎病,他们用传统的中、西医“姑息”疗法治疗,怎么治也治不好,钱越花越多,病却越治越重,变成了身姿难看,痛苦难耐,日子难过的“三难人”。

由第四军医大学教授,博士生导师 陈至善领军研发,荣获国家发明专利证书的(曲度腰枕治疗仪,专利号:ZL200920089210.0)以下简称“腰枕”,是国际上权威的,前卫的,唯一能根治腰突病的二类医疗器械。“腰枕”使用全新的自然物理疗法,迅速恢复病变的腰椎生理曲度,除掉腰椎病的病根;修复受损的组织和神经,让经络通,关节活,没有风险,无任何毒副作用。其治疗理念和治疗方法,对传统的手术切除法,药物

缓解法及其他的治方法是颠覆性的革命,冠盖群伦,具有里程碑意义,已被全国数万病友盛赞为相见恨晚的“救命机”,这就是我店此次举办免费治疗腰椎病活动的宗旨。

自本日起,我们长期在本店(亚细亚医药部负二楼)为市区腰突病患者免费治疗20天,每天治疗两次,每次20分钟,间隔5小时,让患者疼着来,轻松回,试着来,笑着归。

质本洁来还洁去,别让病魔再缠身,觅得曲度腰枕处,恰是枯木逢春时,让病友的腰板挺(婷)起来,畅享幸福生活。

咨询电话:15713665186 联系人:曲经理
体验地址:亚细亚医药部负二楼(二七塔东50米),曲度腰枕治疗仪体验中心